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چابهار به شبکه ریلی 
سراسری متصل می‌شود

مدیر عامل سازمان بنادر و دریانوردی در گفت‌وگو با »ایران«:
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 تعاون؛ کلید رهایی 
از جنگ و فقر

تحویل برنج وارداتی به 

دولت با قیمت ارز دولتی

 به دنبال مذاکره 
عاقلانه و واقعی هستیم

 رشد 32 درصدی 
 ارزش صادرات 

محصولات کشاورزی

 دو رویکرد 
 مهم دولت 

در عدالت آموزشی

 اصلاحات ساختاری 
 با عبور از 

چالش‌ها و لابی‌ها 

 شی: ا یران 
شریک راهبردی ماست

پزشکیان: آماده روابط 
حداکثری با چین هستیم

 جبهه شرقی
 علیه اسنپ بک

 خاموشی‌های خانگی
به زودی برطرف می‌شود

 در دومین همایش بین‌المللی 
اقتصاد تعاونی ایران مطرح شد

 در جلسه ستاد تنظیم بازار 
به ریاست عارف تصویب شد

 دبیر شورای عالی امنیت ملی
در دیدار با مسئولان رسانه‌ها:

 جهاد کشاورزی در سال پرچالش 
چه کارنامه‌ای را ثبت کرد؟

 دستور کار اصلی آموزش و پرورش 
در سال اول دولت چه بود؟

 نگاهی به کارنامه یک‌ساله 
سازمان اداری و استخدامی کشور

دیدار صمیمانه رؤسای جمهوری ایران و چین در پکن

 رئیس جمهوری چین: همکاری‌ها با ایران را با وجود تحریم‌های آمریکا و غرب 
ادامه داده‌ایم و آماده‌ایم روابط را در همه زمینه‌ها گسترش بدهیم

کارشناسان از ظرفیت‌های دیپلماسی ایران برای 
شکستن فشار غربی و فرصت‌سازی برای مذاکره گفتند

 وزیر نیرو در نشست بررسی ناترازی برق 
در مجلس:

تا پایان سال و برای کاهش واسطه‌گری 
500 »بازار روستا« ایجاد می‌شود
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اهالی موسیقی و سینما یاد فرهاد مهراد را گرامی‌داشتند

یه مرد بود  یه مرد

 BBC دوشنبه گذشته شبکه جهانی 
به  یافتن  ‌در گزارشی مدعی دست 
تصویری از یک جسد در یک سردخانه 
ــر  ــت معم ــه دوره حکوم ــق ب ــی متعل مخف
ــا  ــه ب ــرد ک ــا ک ــه ادع ــد و در ادام ــی ش قذاف
ــی از  ــی میزان ــوش مصنوع ــری از ه بهره‌گی
شباهت میان این تصویر و امام موسی 
ــته  ــا روز گذش ــت. ام ــرده اس ــدا ک ــدر پی ص
خانواده امام موسی صدر با صدور 
بیانیه‌ای، این ادعاها را تکذیب و تأکید 
کردند که از همان لحظه اول مشاهده 
تصاویر، مشخص بود که این تصویر 

نمی‌تواند متعلق به امام باشد.
بیانیه خانواده امام موسی صدر با 
جمله یا خطاب »عزیزان امام سید 
یه  خو ا و ه‌الله  د عا ا ( ر  صد سی  مو

می‌شود. آغاز  سالمین(« 
در این بیانیه درباره اصل ماجرا و گزارش 
ــح  ــی BBC توضی ــبکه جهان ــتند ش ــا مس ی
داده شد. خانواده امام موسی صدر 
نوشتند: »بامداد دوشنبه ۲ سپتامبر 
BBC مستندی از  ۲۰۲۵ شبکه جهانی 
امام موسی صدر با حضور خانواده 
امام پخش کرده است. این خانواده 
ــام و دو  ــده ام ــه پرون ــت ب ــدف خدم ــا ه ب
همراهش همه تصاویر، مستندات و 
ــاز  ــم مستندس ــار تی ــش را در اختی امکانات
ــمی  ــه رس ــر کمیت ــن دبی ــرار داد. همچنی ق
پیگیری پرونده، قاضی »حسن شامی« 
با هدف توضیح همه ابهام‌ها در مستند 

ــرد.« ــرکت ک ش
خانواده امام موسی صدر ادامه دادند: 
»در طول آماده‌سازی مستند، کلیپی 

برای خانواده و کمیته نمایش داده 
شد. این کلیپ حاوی تاش فنی و 
بهره‌گیری این شبکه از هوش مصنوعی 
برای مقایسه یک تصویر مبهم اخذشده 
در شرایطی نامناسب در سال 2011 درون 
ــرب  ــس غ ــة« در طرابل ــتان »الزاوی بیمارس
است که ادعا می‌کنند متعلق به امام 
ــاع  ــدون اط ــه ب ــری ک ــت؛ تصوی ــدر اس ص
ــر  ــا تصاوی ــام ب ــواده ام ــازه خان ــی اج ــا حت ی

ــت.« ــده اس ــه ش ــان مقایس ایش
بخش اصلی بیانیه این بخش بود: 
»هنگام تصویربرداری، از همان لحظه 
اول که از مشاهده تصاویر شگفت‌زده 
شدیم، به عنوان خانواده امام و کمیته 
پیگیری تأکید کردیم که این تصویر 
به علت تفاوت‌های فاحش ظاهری 
در شکل چهره، رنگ مو و دیگر امور 
به  بدیهی روشن، نمی‌تواند متعلق 

امام باشد.«
خانواده امام موسی صدر در پایان 
آوردند که »به همین علت، دبیر کمیته 
ناپدیدسازی  قضیه  پیگیری  رسمی 
اجباری امام موسی صدر و دو همراهش 
ــن  ــی حس ــام، قاض ــواده ام ــده خان و نماین
ابهام‌ها  همه  توضیح  برای  شامی، 
بعدازظهر سه‌شنبه ساعت ۹ به وقت 
 BBC بیروت، میهمان شبکه جهانی

عربی خواهد شد.«
این گفت‌و‌گو روز گذشته، لحظه تنظیم 
این گزارش انجام و منتشر شد، اما 
احتمالاً محتوای آن توضیحات تکمیلی 
برای تبیین همین چیزی است که در 
ــه  ــت، اینک ــده اس ــم آم ــواده ه ــه خان بیانی

تصویر ادعایی »به علت تفاوت‌های 
فاحش ظاهری در شکل چهره، رنگ 
مو و دیگر امور بدیهی روشن، نمی‌تواند 

متعلق به امام باشد.«

شبکه جهانی BBC ‌در گزارش خود 
چه گفت و چه ادعایی کرده بود؟

گزارش شبکه جهانی BBC از یک عکس 
ــای  ــه ادع ــه ب ــی ک ــود، عکس ــروع می‌ش ش
این شبکه »یک خبرنگار گرفته« یعنی 
»قاسم حماده« خبرنگار لبنانی-سوئدی 
که »در سال ۲۰۱۱ جسد را در سردخانه‌ای 
مخفی در طرابلس، پایتخت لیبی دید. 
به این خبرنگار گفته بودند این جسد 
ممکن است متعلق به موسی صدر 
BBC در ادامه  باشد.« شبکه جهانی 
گزارش خود، توضیح داد که عکس 
ادعایی، چطور و به چه شیوه در سال 
2011 میادی یعنی 14 سال پیش گرفته 
شده است: »قاسم حماده که قیام در 
لیبی را پوشش می‌داد، شنید که در 
طرابلس سردخانه‌ای مخفی وجود دارد 
که ممکن است بقایای موسی صدر 
در آن نگهداری شود. در اتاقی که به 
قاسم نشان دادند، ۱۷ جسد در یخچال 
نگهداری می‌شد. یکی از آنها متعلق 
ــردان  ــه م ــه هم ــود و بقی ــودک ب ــک ک ــه ی ب
بزرگسال بودند. به او گفتند که این 
اجساد حدود سه دهه پیش مرده‌اند؛ 
زمانی که با ناپدید شدن موسی صدر 
این  از  یکی  تنها  همخوانی داشت. 

ــت.« ــدر داش ــه ص ــباهتی ب ــاد ش اجس
ادامه  لبنانی-سوئدی  خبرنگار  این 

روایت خود را اینطور بیان کرد: »کارمند 
سردخانه یکی از کشوها را باز کرد، 
جسد را نشان داد و دو نکته بلافاصله 
توجهم را جلب کرد: نکته اول این 
بود که چهره، رنگ پوست و موهای 
جسد، با وجود گذر زمان هنوز به 
صدر شباهت داشت، دوم اینکه به نظر 
ــد.« ــده باش ــدام ش ــرد اع ــن ف ــید ای می‌رس

آنچه باعث شد این عکس مبدأ روایت 
جدید شبکه جهانی BBC از سرنوشت 
امام موسی صدر قرار بگیرد، مسأله 

دیگری بود؛ »هوش مصنوعی.«
به ادعای این شبکه تلویزیونی، عکس 
این خبرنگار »در اختیار تیمی در دانشگاه 
بردفورد« قرار گرفت که »در ۲۰ سال 
گذشته روی الگوریتمی منحصربه‌فرد 
به نام تشخیص چهره عمیق کار کرده 
است.« شبکه جهانی BBC  مدعی شد 
نتایج و یافته‌های این گروه »نشان 
می‌داد که احتمال قوی وجود دارد که 
قاسم )خبرنگار لبنانی( جسد موسی 

ــد.« ــده باش ــدر را دی ص
اما نکته این است که به رغم همه 
این ادعاها، خانواده امام موسی صدر 
او،  به  افراد  نزدیک‌ترین  به عنوان 
این ادعاها را تکذیب و تأکید  همه 
کرده‌اند که تصویر ادعایی کوچک‌ترین 
شباهتی به امام موسی صدر ندارد. 
یعنی همان‌طور که در این بیانیه آمده 
است »به علت تفاوت‌های فاحش 
ظاهری در شکل چهره، رنگ مو و دیگر 
امور بدیهی روشن، نمی‌تواند متعلق 

ــد.« ــام باش ــه ام ب

رئیس‌جمهوری در دیدار ایرانیان مقیم چین:

بدون ارتباط با ملت‌های دیگر راه رشد مهیا نمی‌شود
:BBC بیانیه خانواده امام موسی صدر در واکنش به گزارش شبکه جهانی

تصویر ادعایی، پیکر امام موسی صدر نیست
رئیس‌جمهوری در ادامه برنامه‌های خود در 
سفر به چین، شامگاه دیروز به وقت پکن با 
جمعی از ایرانیان مقیم این کشور دیدار کرد.

به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان در این دیدار 
با تأکید بر اهمیت ارتباط و تعامل در پیشرفت 
ملت‌ها گفت: »وقتی ملتی با دیگران ارتباط 
نداشته باشد، خودش را بهترین می‌بیند و با 
نگاه از بالا به پایین، تصور می‌کند که هیچ 

ضعفی ندارد.«
رئیس‌جمهوری با اشاره به این قول که 
ظالم کسی است که حرف درست را بشنود 
و آن را قبول نکند، افزود: »تا با ملت‌های 
دیگر ارتباط نگیریم و در جریان پیشرفت‌ها 
و وضعیت روز دنیا قرار نگیریم، ذهن ما باز 
نمی‌شود و بستر رشد برای ما مهیا نمی‌شود.«

پزشکیان با بیان اینکه »ترکتازی امروز رژیم 
صهیونیستی در منطقه به اعتبار بهره‌مندی 
تجهیزات  و  تکنولوژیک  حمایت‌های  از 
پیشرفته‌ای است که آمریکا و هم‌پیمانان 
غربی‌اش در اختیار او قرار می‌دهند«، تصریح 
کرد: »اگر ارتباط و تعامل نداشته باشیم، 
تبدیل به سیاه‌چاله می‌شویم که اگر نوری 
هم به آن برسد در خود فرو می‌خورد. نتیجه 
نداشتن ارتباط و تعامل، جهل و نادانی و ثمره 

آن دعوا و اختلاف است.«
رئیس‌جمهوری با اشاره به اینکه »دیدن، 
شنیدن و فهمیدن واقعی در اثر ارتباط و 
به  خطاب  می‌شود«،  مقدور  تعامات 
ایرانیان مقیم گفت: »حضور شما در اینجا 
بستری است تا با آشنایی با دستاوردها و 
پیشرفت‌های روز دنیا در عرصه‌های مختلف 
نگاه‌تان باز و افق اندیشه‌تان بلند شود تا 
از آموخته‌ها و توانمندی‌هایی که به دست 

می‌آورید در مسیر رشد و پیشرفت کشورتان 
بهره بگیرید.«

پزشکیان با تأکید بر اینکه »تغییر از درون هر 
انسان و جامعه‌ای آغاز می‌شود«، خاطرنشان 
کرد: »امروز دولت چهاردهم بخش مهمی 
از تمرکز خود را صرف ارتقای کیفی مدارس 
و دانشگاه‌ها کرده تا مجال درست دیدن، 
به  را  کردن  تعامل  و  فهمیدن  شنیدن، 
دانش‌آموزان و دانشجویان فراهم کنیم؛ مدرسه 
و دانشگاه مهم‌ترین بستر برای قالب‌بندی و 

تربیت صحیح ذهن افراد جامعه است.«
 رئیس‌جمهوری با بیان اینکه »مدارس و 
دانشگاه‌های ناکارآمد افرادی تربیت می‌کنند 
که در ظاهر می‌بینند، می‌شنوند، می‌فهمند، 
اما در واقع نه می‌بینند، نه می‌شنوند و نه 
می‌فهمند«، اظهارکرد: »در نتیجه همین نظام 
آموزشی ناکارآمد، قالب‌های ذهنی ساخته‌ایم 
که به جای پرداختن به مسائل اصلی، بر سر 
مسائل جزئی دعوا و اختاف راه می‌اندازند؛ 
به جای اینکه به فلسفه نماز و اینکه ثمره 
نماز باید چه باشد، بپردازیم، بر ظواهر و 
اینکه نماز را به چه شکل باید بخوانیم و به 
چه شکل نباید بخوانیم تمرکز کرده‌ایم و بر 

سر این مسائل دعوا راه می‌افتد.«
پزشکیان افزود: »حضور شما در اینجا این امکان 
را فراهم می‌کند تا تجربیات و دستاوردهای 
فکری جدید را به داخل کشور منتقل کنید. 
ما هم در حال تلاش هستیم تا دانشگاه‌ها و 
مراکز علمی داخلی را به نهادهای مشابه در 
خارج از کشور متصل کنیم تا زمینه برای تعامل 
و برقراری ارتباط و تبادل تجربیات و توانمندی‌ها 

از سوی متخصصان و نخبگان فراهم شود.«
رئیس‌جمهوری با اشاره به اینکه در نشست‌ها 

و دیدارهایی که در جریان این سفر داشتیم، 
رایزنی‌ها و تبادل نظرهای بسیار مفید و 
سازنده‌ای داشتیم، تصریح کرد: »گفت‌وگوها 
و توافقات خوبی داشتیم و حالا زمان عملی 
کردن توافقات حاصل شده است. ما و 
بویژه وزارت امور خارجه و مجموعه دستگاه 
دیپلماسی کشور رایزنی‌ها را انجام و توافقات 
را حاصل می‌کنند و این مسئولیت فعالان 
عرصه‌های مختلف علمی، صنعتی، تجاری و 
غیره است که تاش کنند، توافقات حاصل 

شده، روی زمین نماند.«
پزشکیان با بیان اینکه »امروز ارتباطات و 
تعامات کشور با کشورهای دیگر و بویژه 
همسایگان و دوستان بسیار بهتر شده و فضا 
برای تعامل فراهم‌تر است«، گفت: »ایران و 
چین وارث دو تمدن درخشان و کهن هستند 
و شایسته نیست که در قافله پیشرفت، از 
دیگرانی که تازه به دوران رسیده‌اند، عقب 
بمانند. ما اگر به اصل خودمان بازگردیم، به 
سابقه علم، تمدن، فرهنگ و تاریخ خود تکیه 
کنیم و دست به دست هم بدهیم، می‌توانیم 

کشورمان را آباد کنیم.«
رئیس‌جمهوری با اشاره به پیشنهادها و 
نظرات مطرح شده و با بیان اینکه حتماً 
این پیشنهادها را دنبال خواهیم کرد، 
اضافه کرد: »آقای سفیر و همکاران ایشان 
اینجا و ما هم به اتفاق همکاران وزارت امور 
خارجه در خدمت شما هستیم؛ راه‌های 
ارتباطی برای تبادل ایده‌ها، تجربیات و 
پیشنهادها باز است و شما هم تلاش کنید 
آنچه در نتیجه رایزنی و دیپلماسی حاصل 
 شده به شکل حداکثری و سازنده اجرایی و 

عملی شود.«
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»اسماعیل بقائی« سخنگوی وزارت امور خارجه دیروز- 
۱۱ شهریور- در نشست خبری با اصحاب رسانه  سه‌شنبه 
به بیان مهم‌ترین تحولات، تصمیمات و اقدامات دستگاه 
دیپلماسی پرداخت. سخنگوی وزارت امور خارجه در ابتدای 
این نشست با تسلیت به مردم مسلمان یمن و فلسطین 
به مناسبت شهادت نخست‌وزیر و جمعی از وزرای دولت 
یمن در جریان تجاوز نظامی اسرائیل، گفت: »این اقدام 
جنایت جنگی آشکار و نقض آشکار قواعد بین‌الملل و 
نشانگر ماهیت رژیم اسرائیلی بود که هیچ حد و مرزی را 

نمی‌شناسد.«
بقایی افزود: »این اقدام همزمان با تشدید نسل کشی در 
غزه و کرانه باختری بود و شاهد کشتار مردم فلسطین هم 
بر اثر بمباران و شلیک مسقیم گلوله در صف غذا و هم 
گرسنگی و تشنگی بودیم. نزدیک ۲۵۰۰ نفر فقط در صف 
۱۰۰ فلسطینی  غذا کشته شدند و به طور متوسط هر روز 
بی‌گناه قتل عام می‌شوند و سازمان ملل و جامعه جهانی 

به دلیل حمایت آمریکا از این رژیم از هر اقدام مؤثر برای 
عمومی  افکار  اما  می‌کند  کوتاهی  کشی  نسل  این  قطع 
بین‌المللی از جمله رسانه و خبرنگاران در انجام رسالت خود 
در اطلاع‌رسانی به افکار عمومی در صف اول قرار داشتند. 
۲۵۰ رسانه بین‌المللی به نشانه اعتراض به کشتار خبرنگار 
صفحه اول خود را سیاه کردند که نشانه انزجار جامعه جهانی 
از نسل کشی است و پیامی به حامیان اسرائیل است تا 

اقدامات خود را تمام کنند.«
سخنگوی وزارت امور خارجه درباره اینکه وزیر خارجه آمریکا 
همزمان با استقبال از تصمیم سه کشور اروپایی برای شروع 
فرآیند موسوم به اسنپ بک، از آمادگی خود برای مذاکره 
مستقیم با ایران سخن گفته، اروپا هم یکی از سه شرط 
خود را، گفت‌و‌گوی مستقیم ایران-آمریکا ذکر کرده‌اند. آیا 
ایران حاضر به پذیرش این شرط برای جلوگیری از بازگشت 
تحریم‌های شورای امنیت است، گفت: »اصولاً در رابطه با 
آمریکا همیشه باید این واقعیت را در نظر داشته باشیم که 

ما در میانه یک روند مذاکراتی با تعرض رژیم صهیونیستی و 
همراهی آمریکا مواجه شدیم. قطعاً نمی‌توانیم در مورد آینده 

بدون توجه به تجارب گذشته صحبت کنیم.«
بقایی افزود: »آمریکا در ۱۰ سال گذشته دست‌کم دو یا سه بار 
روندهای دیپلماتیک را بر هم زده است. برجام وجود داشت 
اما در سال ۲۰۱۷ به‌طور یک‌جانبه و بدون هیچ دلیل و 
بهانه‌ای از آن خارج شد. در آخرین مورد نیز هم‌زمان با روند 
مذاکراتی، رژیم صهیونیستی با هماهنگی و همکاری آمریکا 
حملات غیرقانونی خود را علیه جمهوری اسلامی ایران انجام 
داد. این موارد نشان می‌دهد که آمریکا از ابتدا حسن نیت 
نداشت. اگر به بیانیه وزیر خارجه آمریکا نگاه کنیم، استقبال 
بازگرداندن قطعنامه‌های لغو شده شورای  آغاز روند  از 
امنیت، حمایت کشورهای اروپایی از این اقدام و توصیف آن 
به‌عنوان اقدامی در راستای دستور رئیس‌جمهوری آمریکا، 
همگی نشان می‌دهد که آمریکا از همان ابتدای ورود دولت 
جدید به کاخ سفید، برنامه‌اش برهم زدن برجام و تحمیل 

فشارهای غیرقانونی علیه ایران بوده است.«
سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص گمانه‌زنی‌ها یا 
احتمالات درباره مکانیسم ماشه، مربوط به امکان تمدید 
موقت یا کوتاه‌مدت این توافق که روسیه و چین نیز در این 
زمینه پیشنهادی ارائه داده‌اند، گفت: »ما در تماس نزدیک 
با روسیه و چین هستیم. روسیه و چین مواضع خود را 
در مخالفت با اقدام سه کشور اروپایی برای بازگرداندن 

تحریم‌های لغو شده شورای امنیت اعلام کرده‌اند.«
وی با اشاره به نامه مشترک وزرای امور خارجه ایران، چین 
و روسیه در این خصوص گفت: »در این زمینه، ما موضع 
مشترکی داریم؛ اعتقاد هر سه کشور این است که اتحادیه 
اروپا و سه کشور اروپایی، به دلایلی که پیش‌تر اشاره شد و 
دلایل دیگر، صلاحیت قانونی برای توسل به سازوکار حل 
اختلاف را که در واقع معنای دیگر آن، آغاز روند بازگرداندن 
قطعنامه‌های لغو شده شورای امنیت است، ندارند. به تبع 
آن، بحث تمدید توافق باید در کنار این موضوع دیده شود.«

سخنگوی وزارت امور خارجه: آمریکا در یک دهه گذشته بارها روندهای دیپلماتیک با ایران را برهم زده است
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